
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

   

 

 

 

1) Bir okulda 426 erkek öğrenci, erkek 
    öğrencilerden 38 fazla kız öğrenci vardır. Bu 
    okulda topla kaç öğrenci vardır? 
 
      A) 870            B)  880           C) 890 
 

 
 
 
 
 
 
2) Bir trenin 1. vagonunda 58 yolcu, 2.  
    vagonunda 47 yolcu, 3. Vagonunda 74 
    yolcu vardır. Bu trende toplam kaç yolcu 
    vardır? 
 
      A) 179            B) 172            C) 169 
 
 

 
 
 
 

 

5) Osman Bey, nüfus sayımında Damla Site – 
    si’nde oturanları saymakla görevlidir. Bu 
    sitede dört apartman ve sırayla 192, 189,  
    208 ve 176 kişi vardır. Buna göre Osman 
    Bey’in görevli olduğu sitede kaç kişi 
    yaşamaktadır? 
 

A) 765           B) 762            C) 755 
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    Toplama İşlemi ile İlgili Problemler 

6) Muratların çiftliğinde 215 tane ördek, ör-  
    deklerin sayısından 59 fazla tavuk vardır. 
    Muratların çiftliğinde kaç tane ördek ve 
    tavuk vardır? 
 

A) 274           B) 389            C) 489 
 
 
 

 

3) Manav Salih amca, öğleden önce 165 limon,  
    öğleden sonra 137 tane limon satmıştır. 
    Salih amca bir günde kaç tane limon 
    satmıştır? 
 
      A) 301            B) 302            C) 305 
                          
 
 
 
 
 
 
 
 

 

7) Bir kutuda 248 mavi misket, 122 sarı misket 
    ve 78 tane de kırmızı misket vardır. Buna bu 
    kutuda kaç misket vardır? 
 

A) 434           B) 448            C) 489 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4) Bahçıvan Ali amca bahçeye 249 tane kırmızı 
    gül, 264 tane beyaz gül ve 287 tane pembe 
    gül dikmiştir. Ali amca kaç gül fidanı 
    dikmiştir? 
 
      A) 780            B) 790            C) 800 
                          
 

8) Bir sucu hafta içi 318, hafta sonu 215 
    damacana su sattı. Sucu bir haftada kaç 
    damacana su satmıştır? 
 

A) 523           B) 533            C) 543 
 
 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

16) Yüzler basamağı 2 olan üç basamaklı en 
      büyük çift sayı ile yüzler basamağı 2 olan en 
      küçük tek sayının toplamı kaçtır? 
 

  A) 499            B) 488            C) 479 
 
 mebders.com 

9)   Özkan, bayramda biriktirdiği harçlıkları ile 
      23 TL’ye tişört, 58 TL’ye gömlek geriye 
      168 TL’si kaldığına göre Özkan bayramda 
      kaç TL biriktirmiştir? 
 
       A) 249            B) 252            C) 263 

 
 
 
 

13) Yuvarlandığında 270 olan en büyük sayı ile 
      en küçük sayının toplamı kaçtır? 
 

 A) 507            B) 518            C) 539 
 

10) 3 ciltlik bitkiler ansiklopedisinin 2. cildi, 1. 
      cildinden 49 sayfa fazladır. 3. cildi de 2. 
      cildinden 28 sayfa fazladır. 1. cilt 230 
      sayfa olduğuna göre 3 ciltlik bitkiler 
      ansiklopedisi kaç sayfadan oluşur? 
       
       A) 821             B) 816             C) 798 
 
 
 

 

11) 2, 0, 5 rakamları birer kez kullanılarak 
      yazılabilecek en büyük çift doğal sayı ile 
      en büyük tek doğal sayının toplamı 
      kaçtır? 
 
       A) 705         B) 715            C) 725 

 
 
 
 
 

 

14) Bir tiyatro oyununu ilk hafta 256 seyirci, 2. 
      hafta 208 seyirci ve 3. Hafta 317 seyirci 
      izlemiştir. İlk üç haftada bu tiyatro oyunu kaç 
      kişi izlemiştir? 
 

  A) 780            B) 781            C) 880 
 
 
 

12) 164’ten büyük ve 169’dan küçük sayıların 
      toplamı kaçtır? 
 
       A) 656         B) 666            C)  686 

15) Buğra 15 yaşındadır. Annesinin yaşı Buğra’nın 
      yaşında 29 fazladır. Annesi ile Buğra’nın 
      yaşları toplamı kaçtır? 
 

  A) 54              B) 59              C) 56 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

   

1) C 

2) A 

3) B 

4) C 

5) A 

6) C 

7) B 

8) B 

9) A 

10) B 

11) C 

12) B 

13) C 

14) B 

15) B 

16) A 

17)  

18)  

19)  

20)  
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